

百花园

花城资讯, 一网打尽

27日生活指数

Weather

旅游:
适宜有微风相伴,比较
适宜旅游。穿衣:
冷天气冷,建议着棉
服,不要太早换装。感冒:
较易发昼夜温差较大,较
易发生感冒。晨练:
适宜适宜晨练,但不宜
太早。交通:
良好交通气象条件良
好,车辆可以正常行驶。

巨野公开招聘46名高中教师

报名时间为3月3日至7日,报名者须为统招硕士以上学历毕业生

本报巨野2月26日讯(记者 李凤仪 通讯员 徐兴波 王佳) 26日,记者从巨野县教育局获悉,该县面向社会公开招聘高中教师46名,将填充到县直学校任教。3月3日至7日现场报名。

据介绍,招聘计划为46名(巨野一中20名、实验中学20名、职教中心2名、高级中学2名、巨野二中1名、十二中学1名)。招聘

要求年龄在30岁以下(1983年1月1日以后出生,以身份证年龄为准),符合岗位所需的学历、技能、身体素质及其它条件。全日制普通高校统招硕士及以上学历毕业生。

报名人员根据报考岗位与所学专业(或申请教师资格所报学科相同或相近)只能报考一个岗位,符合招聘条件并志愿投身巨

野教育事业的应往届毕业生均可持有效证件到巨野县教育局报名,3月7日18时前现场进行信息确认。

报名人数达不到用人计划1:3者,该用人计划相应缩减。用人计划为3人及以下的,按1:4确定面试人员;用人计划为4人及以上的,按1:3确定面试人员。报名人数多于以上比例的,按照以下条

件依次确认进入面试范围:起点为“直本”的毕业生优先,研究生毕业学校为“211”工程者优先,师范类毕业生优先,2013年应届毕业生优先,年龄小者优先。

此外,面试采用说课的方式进行,说课时间不超过15分钟,说课内容、节次顺序临时抽签确定,教材统一准备。说课结束后当场公布成绩。

菏泽旅游系统
获省级表彰

本报菏泽2月26日讯(记者 张欣然) 近日,省人力资源和社会保障厅、省旅游局、省公务员局联合下发了《关于表彰全省旅游系统先进集体和先进个人的通报》(鲁人社办发〔2013〕10号),菏泽市旅游局等3个单位、4人受到省级表彰。

近年来,菏泽市旅游系统大力推进“好客山东”旅游品牌体系建设,开拓进取,扎实工作,受到省旅游局、菏泽市委市政府的充分肯定和社会各界的好评。在这次全省旅游系统先进评选中,菏泽市旅游局、鄄城县旅游局、鄄城县旅游局等3个单位被授予“全省旅游系统先进集体”称号;菏泽市旅游局办公室主任张静记二等功,牡丹区旅游局局长侯兆伦、单县旅游局局长刘守民、巨野旅游局局长张海忠3人记三等功。

养生馆

天暖了,腌制咸菜少吃

春季回暖,细菌也开始活跃了,管好嘴,谨防食物中毒

天暖了,细菌也开始活跃了,吃饭更得注意了。

专家称,冬季腌制的酸菜和咸菜随着春季气温升高,亚硝酸盐含量会增加,一次性食用过多或颜色过深、已变黏的酸菜或咸菜,容易引起亚硝酸盐中毒;对不认识的野菜、蘑菇等野生菌类不要食用,认识的也不宜过量食用;四季豆、面豆类食品务必煮熟焖透;发芽的土豆会产生大量的龙葵素,食用后易引起食物中毒。

吃四季豆、金针菜一定要煮熟

四季豆中含有的皂素是致病毒素。如果四季豆未煮熟,皂

素就会强烈刺激消化道,而豆中的凝血素具有凝血作用,并且四季豆还含有亚硝酸盐和胰蛋白酶,可刺激人体的肠胃,使人食物中毒,出现胃肠炎症状。因此,为了防止出现四季豆中毒,一定要将四季豆煮熟、煮透。

金针菜又被称为黄花菜,所含的秋水仙碱会在人体组织内被氧化,生成二秋水仙碱,二秋水仙碱是一种剧毒物质,可毒害人体胃肠道、泌尿系统,一个成年人如果一次食入鲜黄花菜50-100克,即可引起中毒。因此,烹煮前将黄花菜放在沸水中煮片

刻,再用清水泡,一定要把黄花菜煮熟、煮透,才能避免中毒。

发芽的马铃薯最好别吃

马铃薯全株都含有毒成分茄碱,不过各部位的含量不同,成熟马铃薯含量少一般不会中毒,而马铃薯的芽、花、叶及块茎的外层皮却含量较高,尤其是马铃薯嫩芽部位,毒素比肉质部分高几十倍,甚至几百倍。因此,建议将马铃薯贮藏在干燥阴凉地方,防止发芽,如果发芽或者皮肉呈黑绿色,最好不要食用。

养成良好的卫生习惯防中毒

预防食物中毒,需要养成良

好的卫生习惯。专家表示,在烹调食物和进餐前注意洗手。一旦发生食物中毒,应立即到附近医院就诊,不要自行乱服药物。同时要停止食用可疑食品并完整保存以备检验,要及时向相关部门报告。

此外,还要做好餐具、炊具的清洗消毒工作,生熟餐、炊具要分开放置和使用,熟食应即时食用,隔夜、隔餐食品应低温储藏,再食用前要充分加热,提倡“现买、现做、现吃”。

(综合)



两生物医药产业项目落户菏泽

本报菏泽2月26日讯(记者 董梦婕) 22日下午,由菏泽市食品药品监督管理局招商引进的癌症快速诊断试剂盒项目和细菌性多糖及多糖结合蛋白疫苗项目签约仪式在菏泽牡丹大酒店举行。

新医药产业是菏泽市

重点发展的战略性新兴产业之一,以上两个项目由山东东药药业股份有限公司分别与百澳灵生物医药科技(北京)有限公司和铭博丽景生物科技(北京)有限公司合作,在菏泽市开发区投资建设,2013年建成投产,当年即可见效。

其中,癌症快速诊断试剂盒项目总投资额为15亿元,建成后 will 推出50多种诊断试剂盒及靶向治疗药物,5-8年后可实现年产值100亿元;细菌性多糖及多糖结合蛋白疫苗项目总投资额为25亿元,将生产三种多糖疫苗,5-8年后可实现年产值达50亿元。

《高启明国画作品集》出版

本报菏泽2月26日讯(记者 李德领 通讯员 魏玉传) 近日,由孙治国主编的《高启明国画作品集》已由山东黄河出版社出版发行,山东省文联主席、山东工艺美术学院院长、著名画家潘鲁生为之作序。

高启明是山东曹县人,自幼喜爱绘画,亦爱诗书印文,

曾历任中学教师和县文化馆美术专职干部,后进大学专攻国画,获多位名家大师教益。

在序言中,潘鲁生对高启明精彩的翰墨人生充满了敬重之情,对其超凡的绘画艺术造诣给予了很高评价,并称“高启明老师的绘画继承了文人墨竹画‘战风日,傲冰霜’的清高之气,也

沿袭了郑板桥‘一枝一叶总关情’的绘画思想,力求在翰墨之竹中表露出真情、真性、真气和真趣。”此外,潘鲁生称高启明笔下的墨竹,展现出来的是清瘦、辛辣、倔强与不屈,将强烈的个性表达融于笔端,“真有一股子‘千磨万击还坚劲,任尔东南西北风’的气概”。



影讯 菏泽新世纪电影城推荐影片

好莱坞动作大片《劫案迷云》3月1日上映

尼古拉斯·凯奇“火中求生”

本片是《空中监狱》导演西蒙·韦斯特与尼古拉斯·凯奇15年后再度携手合作。

片中,威尔·蒙哥马利(尼古拉斯·凯奇饰)的四人盗窃团伙在一次行窃银行金库时被埋伏在现场的FBI逮个正着,同伙文森特在混乱中中枪,而威尔将一千万赃款付之一炬后独自被捕。

八年后,威尔出狱,迎接他的是怀疑他当年私藏

赃款的FBI探员安德森,以及女儿艾莉森(萨米·盖尔饰)的敌视,威尔心力憔悴之际突然收到了文森特绑架艾莉森的消息。原来当年行窃失败后文森特陷入潦倒,为了讨还一千万中属于自己的部分他绑架了艾莉森。

威尔试图向FBI求助却不被安德森信任,无奈只得独自拯救女儿,为此他不得不找到当年的搭档,准备再次犯案……

